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JUBILEA V MĚSÍCI ŘÍJEN  

 
Kníže František   Rataje 52  65 let 
 
Oslavenci gratulujeme a přejeme do dalších let mnoho štěstí  
a zdraví. 
 

RATAJSKÁ DOVOLENÁ 
Vážení spoluobčané po každých prázdninách se objevují hlasy o společném 
zájezdu ratajáku k moři. Chápeme, že pro mnohé, hlavně pro starší ročníky  
je absolvování zájezdu s neznámými „dovolenkáři“ a k tomu v cizí zemi 
nemyslitelné. Proto vám chceme nabídnout letní dovolenou u moře společně  
se známými, neboť v partě se to lépe táhne. Nejprve vás musíme upozornit, že obec se v této akci angažuje pouze jako 
zprostředkovatel, finančně se na této akci nebude podílet. Cesta bude rozpočtena dle zájemců, ubytování se stravou  
si každý účastník bude hradit sám. Předpokládáme, že autobus z vlastních zdrojů nenaplníme, proto je zájezd určen  
i pro přátelé naší obce. 
Nyní již pojďme k samotnému zájezdu. Vybranou zemí je pro Čechy oblíbené Chorvatsko a Jadranské moře. Přesný 
termín zatím nelze říci, ale aby nebyli handicapováni zemědělci, bude to zřejmě začátek prázdnin. Samostatnou 
kapitolou je ubytování a stravování. Je mnoho možností, hotel s all inklusive, s polopenzí, nebo ubytování v soukromí 
s vlastním zajištěním stravy.  V tomto bychom vám dali na výběr a přiklonili se k více hlasům. Proto prosíme případné 
zájemce, aby se zatím nezávazně přišli přihlásit a říci nám svůj názor na ubytování a stravování. Zájezd se bude konat 
pouze v případě většího počtu zájemců. Možná si řeknete, že je brzy začít řešit dovolenou na příští rok již nyní,  
ale věřte, že pro větší počet účastníků nebude snadné sehnat ubytování. Další případné otázky vám rádi zodpovíme  
o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu. 

ČIPOVÁNÍ PSŮ 
V minulém čísle občasníku jsme vás informovali o zákonné povinnosti nechat svého psa čipovat. MVDr. Miroslav 
Dynda nabízí možnost nechat si psa naočkovat přímo v naší obci. Se svým mazlíčkem se můžete dostavit dne 19. října 
ve 13 hodin před autobusovou zastávku kde bude čipování probíhat. 
 

PPOOPPLLAATTEEKK  
ZZAA  IINNTTEERRNNEETT  
Uživatelům ratajského inter- 
netu, kteří platí čtvrtletně, 
připomínáme, že další platbu 
je třeba uhradit do 
25.10.2019. Platbu můžete 
uhradit hotově v kanceláři 
obecního úřadu, nebo převo- 
dem, na nový účet u Fiobanky 
2601652986/2010. Pokud 
nebude k uvedenému datu 
platba na účtu, bude nep- 
latičům přípojka odpojena. 



VÝSLEDKY RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ
Na třetí říjnovou sobotu připravil pan Miloslav Švejda se svými kamarády tradiční rybářské závody. Rok od roku 
se na břehu rybníka v areálu zemědělské farmy schází více rybářů
mrazíky, které doprovázely dny před závody
První místo za největší úlovek si odnesl junior Vít Votava. Vítězem v
František Korbel. 
 

 

CYKLOVÝLET 

VÝSLEDKY RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ 
Na třetí říjnovou sobotu připravil pan Miloslav Švejda se svými kamarády tradiční rybářské závody. Rok od roku 

ědělské farmy schází více rybářů. Letos se přihlásilo třicet tři účastníků
mrazíky, které doprovázely dny před závody, zapříčinily menší apetit ryb a tak se z vody vytáhlo „pouze“ devět ryb. 

větší úlovek si odnesl junior Vít Votava. Vítězem v celkové délce nachytaných ryb se 

Na třetí říjnovou sobotu připravil pan Miloslav Švejda se svými kamarády tradiční rybářské závody. Rok od roku  
. Letos se přihlásilo třicet tři účastníků. Zřejmě ranní 

vody vytáhlo „pouze“ devět ryb. 
celkové délce nachytaných ryb se stal se 112 cm 

 



 
První plánovaný termín cyklovýletu byl z důvodu špatného počasí odložen. Ovšem 22. října již deseti cyklistům 
v cestě nic nestálo. Devět ratajáků za doprovodu hosta z Bechyně se rozjelo navštívit například Zvíkovské podhradí, 
Milevský klášter a ředitelnu Milevské základní školy, kam je vzal ředitel školy pan Martin Hrych. Cyklisté ujeli  
za celý den 62 kilometrů. 

 
SVOZ ODPADU 
Ve středu 16. října v ranních hodinách proběhne svoz nápojových kartonů a svázaného papíru. Vyndejte prosím včas 
tyto suroviny před své nemovitosti. Pytle na nápojové kartony je možné si vyzvednout na obecním úřadě o úředních 
hodinách. 
Musíme upozornit na malý nešvar. Stává se, že se v kontejneru na papír objeví velký kus kartonu, který se vzpříčí  
a při vyprazdňování se spodní víka neotevřou, tudíž kontejner nelze vysypat. Pokud to bude možné, snažte se velké 
formáty kartonů rozřezat na menší, nebo kartony vyndejte při svozu společně se svázaným papírem před své 
nemovitosti. Do budoucna uvažují zastupitelé o jiném systému sběru papíru neboť současný je pro obec značně 
finančně nevýhodný.  

 

DRAKIÁDA 
K podzimu patří neodmyslitelně pouštění draků. 13. října od 14:30 se draci vznesou i nad naší obcí. Všechny děti  
s rodiči zveme na louku nad Ratajemi směrem na Bechyni, kde se akce již po několikáté uskuteční. Občerstvení 
zajištěno. 

 

RATAJÁCI DO BRUSLÍ 
S příchodem podzimních měsíců pro nás spolek maminek opět zamluvil  
na 19. října ledovou plochu na zimním stadiónu v Milevsku. Sraz účastníků  
je v 15:45 před zimním stadionem, ledová plocha je zamluvena od 16 do 17 
hodin.  Stejně jako při předešlém bruslení bude plocha rozdělena na dvě 
poloviny. Jedna pro hokejisty a druhá pro děti a ostatní bruslaře. Náklady 
budou rozpočteny mezi účastníky. Šatna pro převlečení je zajištěna. 

 

RATAJSKÉ POSVÍCENÍ 
V minulých letech jsme tuto slavnost trochu opomíjeli. Letos jsme pro vás připravili na neděli 20. října divadelní 
odpoledne pro děti a večer představení pro dospělé. Ochotnický spolek Blaník  Načeradec nám zahraje od 15 hodin 
pohádku pro děti, O ševci Ondrovi a komtesce Julince a od 18 hodin záhrobní komedii pro dospělé, Vrátila se jednou 
v noci. Všichni jste srdečně zváni.  

 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD OBCÍ 
Spolek maminek nezahálí a po loňském úspěchu pro nás připravil další lampionový průvod. Ten je letos naplánován 
na 10. listopadu. Trasa zůstává stejná jako loni. Sraz před obecním úřadem, poté kolem Jednoty k mostu a dále  
po druhé straně zpět. Na konci trasy bude podáván teplý čaj. Začátek průvodu je stanoven na 17. hodinu. 
Upozorňujeme obyvatele, že během průvodu bude vypnuté veřejné osvětlení. 



SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 
Po letní přestávce se naplno rozjely soutěže okresního přeboru ve stolním tenise. Naši reprezentanti měli vstoupitdo 
bojů zápasem v Dlouhé Lhotě, bohužel z důvodů pracovních povinností několika  členů soutěžního družstva byl zápas 
odložen zatím na neurčito. Povzbudit naše stolní tenisty můžete při domácích zápasech a to v pátek 18. října  
a 1. listopadu. Začátky domácích  utkání jsou od 19 hodin.   

 
 
 
 
 
Kontakty na zástupce obce   úřední hodiny: středa 16:30 - 18:30 
        pátek 16:30 - 18:00 
 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944                      
Místostarostaobce: František Burian ml.  tel: 732 259 325  
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 


